

N° 64

Böletín INFORMATIVO

Biblioteca Casto Rojas Del Banco
Central de Bolivia

La Paz, 1 de noviembre del 2024. N° 64

“1 DE NOVIEMBRE”

Fundación de Oruro

La población de la ciudad creció rápidamente, hacia la mitad del siglo se habían edificado iglesias y conventos, como los de San Francisco, Santo Domingo, San Agustín, La Merced, La Compañía, un hospital para los enfermos y, en los alrededores de la ciudad, se contaban veinte ingenios para el procesamiento del mineral extraído de los cerros.

Hacia 1680 la “Real Villa de Don Felipe de Austria” tenía 80.000 habitantes, llegando a ser en este tiempo la segunda ciudad del Alto Perú.



ESCUDO DE ORURO

HISTORIA

En el año 1606, en la región habitada por los Urus, la expedición española al mando de Francisco Medrano descubrió un importante yacimiento de plata en el cerro que fue denominado San Cristóbal.

Esta noticia atrajo muchos españoles que querían explotar las riquezas mineras, dando vida a una aldea que recibió el nombre de San Miguel.

A raíz de la solicitud de los pobladores para que se oficializara la fundación de una nueva ciudad, la Audiencia de Charcas envió Don Manuel Castro de Padilla quien efectuó la fundación definitiva de la ciudad el 1° de noviembre de 1606.

Nació así la actual ciudad de Oruro con el nombre de “Real Villa de Don Felipe de Austria” en honor del monarca reinante Felipe III.

La ciudad de Oruro ha logrado fama internacional por su Carnaval, que en 2008 ha sido declarado por la UNESCO como Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad.

Por la variedad y riqueza de las danzas y conjuntos folklóricos que se presentan en esta ocasión, Oruro es también considerada la capital folklórica del Estado Plurinacional de Bolivia.



¡FELICIDADES CIUDAD DE ORURO EN TUS 418 AÑOS DE FUNDACIÓN!